DETERGENTI



VULTRA LIFE

CONSERVANTE PER MEMBRANE



COMPOSIZIONE

V ULTRA LIFE è un prodotto liquido a base di acidi organici.



IMPIEGHI

V ULTRA LIFE è un prodotto specifico per il trattamento delle membrane di separazione dell'industria alimentare e del trattamento acque. È particolarmente indicato per l'utilizzo su membrane polimeriche organiche.



MODALITÀ D'USO

V ULTRA LIFE deve essere usato versandolo in acqua fredda a concentrazioni variabili dal 0,5 al 2%. Dopo il lavaggio e la rigenerazione delle membrane si procede all'invasamento con V ULTRA LIFE. Il trattamento permette la conservazione in fase umida delle membrane in un ambiente ostile alla proliferazione di microrganismi. Per le sue caratteristiche acide può essere talvolta impiegato in fase di lavaggio per la rimozione di sali inorganici. Per periodi di invasamento superiori ai 15 giorni è consigliato rinnovare periodicamente la soluzione.



CONFEZIONI

Taniche da 20 kg.



CONSERVAZIONE

Mantenere il prodotto ben chiuso nella confezione originale.



PERICOLOSITÀ

In base alla normativa europea vigente il prodotto è classificato: pericoloso (vedere scheda di sicurezza).



AZIONE CORROSIVA

V ULTRA LIFE non corrode plastica, ceramica e vetro.

